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Na jaře letošního roku jsme byli nuceni přerušit veškerá oddílová cvičení a tréninky, byla uzavřena 

tělocvična. Zrušili jsme také dlouho připravovanou akci Sportovní den s Tělovýchovnou jednotou Dlouhá 

Třebová, který byl plánován na sobotu 13. června. Velmi nás to mrzelo, ale nikdo v té době netušil, jaký 

bude vývoj nákazy covidem, nechtěli jsme zbytečně riskovat zdraví účastníků akce i finanční ztráty, neboť 

byly zrušeny dotace od České unie sportu v programu Sportuj s námi!, o které jsme na tuto akci žádali. Již 

nyní plánujeme další ročník na příští rok a věříme, že se již podaří ho bez velkých problémů uspořádat a 

opět si najde své příznivce. 

 

Přes všechny komplikace jsme po postupném rozvolnění opatření začali koncem května opět cvičit a 

trénovat a to ve venkovním prostředí. Tentokrát jsme však cvičení dětí protáhli až do konce června oproti 

minulým létům, kdy jsme „prázdninovou pauzu“ zahajovali již v polovině června. Společné setkání s dětmi 

bylo velmi příjemné, děti byly nadšené, že mohou opět sportovat a vidí své kamarády. 

 

V červnu jsme byli osloveni zástupci svazku obcí Region Orlicko-Třebovsko, kteří chystali akci na oslavu 20 

let založení svazku a to v Dlouhé Třebové 11. září 2020, jestli by na této akci mohly vystoupit také naše 

oddíly starších žen, mladších žákyň a gymnastiky. Protože nás zájem potěšil, rádi jsme souhlasili a ženy, 

dívky i členové oddílu gymnastiky začali hned nacvičovat. Dívky svá představení nacvičovaly celé prázdniny 

a nakonec se jim vystoupení moc povedlo, stejně tak oddílu gymnastiky a především pak ženám, které 

sklidily opět velký potlesk. 

 

Se začátkem nového školního roku zahájily opět svou činnost jednotlivé oddíly naší TJ. Informace o 

cvičeních pro děti jsou uvedeny ve vývěsní desce u obecního úřadu, v tělocvičně a na webových stránkách 

www.tjdlouhatrebova.webnode.cz , kde jsou kromě informací uvedeny také fota a videa z naší činnosti. 

Pokud děti mají rády pohyb, hry, chtějí poznat i nové kamarády, přijďte se k nám podívat a s námi si 

zacvičit. 

 

Atletická přípravka a minipřípravka 

Děti z atletické přípravky nezahálely ani v době, kdy jsme kolektivně nemohli trénovat, a snažily se udržet si 

„formu“ na závody, které měly od června absolvovat. Jakmile bylo povoleno kolektivní sportování, začali 

jsme s plným tréninkem i na stadionu v Ústí nad Orlicí. A vyplatilo se. Z několika závodů v přespolním běhu 

(v Pardubicích, Svinné, Víru, Výprachtic, Lukavici u Chrudimi a České Třebové) dovezli naši sportovci i 

medaile. Kromě těchto závodů si některé z dětí zaběhly sprint na velké akci a to na mezinárodním 

Atletickém mítinku Rieter 2020 v Ústí nad Orlicí. Zde také mohli vidět skutečné atletické hvězdy jako je Bára 

Špotáková, Zuzana Hejnová, Vít Veselý a další a zúčastnit se vloženého závodu žáků na 60 m před plnou 

tribunou lidí.  

Nejvíce zvědaví jsme však byli na Krajský přebor družstev přípravek (závodí ročníky nar. 2009-2010). První 

kolo se uskutečnilo v Ústí nad Orlicí 17. června a druhé kolo pak ve Svitavách 16. září. V obou kolech jsme 

postavili družstvo dívek a družstvo chlapců. Chlapci na závody odjížděli s velkým očekáváním, neboť 

v obdobném složení závodili již v loňském roce a probojovali se až do finále. A potvrdilo se, že si chlapci 

svou účast ve finále plně zaslouží i v letošním roce. V obou kolech totiž vyhráli ve své skupině s poměrně 

velkým náskokem a za sebou zanechali ostatní oddíly a to ze Svitav, Ústí nad Orlicí, České Třebové, 

Lanškrouna, Poličky a Moravské Třebové a v celkovém součtu bodů všech 16 zúčastněných oddílů 

Pardubického kraje zaujímají nyní 2. místo za oddílem AC Pardubice. Věříme, že 4. října budou ve finále, 

opět ve Svitavách, bojovat tentokrát o medailové umístění.   

Družstvo dívek to mělo ve srovnání s chlapci o hodně těžší, neboť ho tvořily naše nejmladší závodnice (z 

většiny ještě nedosahující věku této kategorie). Závody proto měly „na zkušenou“, i přesto dokázaly porazit 

http://www.tjdlouhatrebova.webnode.cz/


ve své skupině družstvo z Ústí nad Orlicí a podle celkového počtu bodů v Pardubickém kraji skončily na 11. 

místě z celkem 15 soutěžících družstev, což je opravdu skvělý výsledek. 

Dva chlapci z našeho oddílu mimo jiné v letošním roce hostují za atletický oddíl TJ Jiskry Ústí nad Orlicí a 

závodí za něho v Krajském přeboru Pardubického kraje družstev mladšího žactva. Za umístění do 10. místa 

v jednotlivých disciplínách (např. oštěpu, skoku dalekém, štafetě 4 x 300 m) také oni přispěli svými body 

k výsledkům TJ Jiskry. 

Poslední naší účastí pak byly Moravskotřebovské víceboje v sobotu 19. září, odkud naši zástupci opět 

přivezli medaile (M. Razým 1. místo, L. Lustyková 2. místo v kategorii roč. 2011 -2012). 

Pokud současná situace dovolí, čekají nás v letošní omezené sezoně ještě další soutěže – 23. září sprinterský 

trojboj v Ústí nad Orlicí, 28. října Krajský přebor jednotlivců přípravek ve Vysokém Mýtě a pak především 

zmíněné finále Krajského přeboru družstev přípravek ve Svitavách 4. října. Tak nám prosím držte palce, děti 

si to za svou píli a snahu opravdu zaslouží. 

 

Cvičitelé TJ Dlouhá Třebová 

 

 


